



郑州市体操协会副秘书长徐璐、郑州市少年儿童体育学校副校长王晋玉、郑州市体育运动学校副校长张军、河南省体操运动管理中心书记张廉洁等为孩子们颁奖(左起)



一起来为这些可爱的孩子点赞

新郑市实验幼儿园在省十三届运动会和省“体彩杯”幼儿体操比赛中连获佳绩 萌娃赛体操 英姿亦飒爽

赛场上,孩子们整齐矫健的步伐,跳出了成长路上做人的舞步;干净利落、整齐划一的动作,舞出了热情洋溢的体操韵味,展示出了他们独有的健康、自信的魅力,表现出实验幼儿园积极向上、活泼可爱的气息,演绎出幼儿时代的不畏艰辛、勇于挑战的成长足迹。他们把精彩的童年展示在全省小朋友、教师、家长和评委面前。团结一致、奋发向上的精神,搏出了新郑市实验幼儿园持之以恒、积极向上的精神面貌,赢得了现场观众阵阵掌声。记者 杨宜锦 新郑时报 李显文 文/图

台上三分钟,台下十年功

新郑市实验幼儿园园长吴淑芳说,成绩的背后离不开辅导老师和小朋友的辛勤努力和付出,离不开上级领导的高度重视及大力支持,离不开家长们的积极配合,更离不开孩子吃苦耐劳、顽强拼搏、团队合作的精神。

为备战这次大赛,从今年开园以来,实验幼儿园体操教练牺牲了很多节假日时间,每天带领体操队小队员们坚持训练,反复认真练习每一个动作要领,对劈叉、仰卧起坐、肩肘倒立等动作严格要求做到规范到位。该园这次在省运动会比赛现场的出色表现,是全员大力开展快乐体操、全面提升体操水平的结果,充分展现了该园孩子们健美的体魄、自信坚毅的品质、良好的竞技水平,是继近几年国家级、河南省幼儿快乐体操多次比赛夺冠之后又创造的新的又一次辉煌。

“幼儿基本体操这个项目在我们幼儿园开展已有五六年的时间了,2017年省幼儿体操比赛时,新郑市实验幼儿园通过资格赛拿到省十三届运动会幼儿基本体操参赛资格那一刻,我就感到了身上的担子有多重,因为此次比赛不只是代表

我们幼儿园,更是代表了郑州市幼儿体操发展的水平。为此,实验幼儿园在2016年就开始组建体操队,由我任总教练,张乐、刘杰负责甲组训练,史丽娜、何宏洋负责乙组训练。其间,郑州市体育局副局长、郑州市体校校长到幼儿园检查指导工作,给教练员和孩子们加油鼓劲儿。”新郑市实验幼儿园幼儿体操教练孙杨扬告诉记者。

俗话说“台上三分钟,台下十年功”,为了更好地保证质量,新郑市实验幼儿园制定了恰当的学习计划,保证训练有目的地开展。训练期间,教练注重方法,让孩子在玩中练、玩中学,体验体操训练带来的快乐。为了达到最佳效果,老师和孩子们每天早出晚归,10多个技能技巧的强化训练,每一个动作、每一个细节,老师们都要反复推敲,多次改进,力求完美;孩子们也一遍遍努力地练习着,争取提高动作的熟练度,增强动作整体的优雅性。在训练中,孩子们不叫苦、不叫累,没有一个人退出,表现出了可贵的品质和不服输的精神。

学习体操贵在坚持

“学习体操重要的是贵在坚持,很多家长会因为孩子们叫苦而打退堂鼓。其实体操可以促进幼儿的柔韧性、协调性和灵敏性,提高幼儿的接受能力、自我表现能力和意志品质,达到幼儿身心健康、全面发展的目的。”孙杨扬告诉记者。

在参加比赛的时间里,老师们像朋友一样和孩子们开心地聊天、散步,像妈妈一样悉心照顾着孩子们的饮食起居。比赛现场,孩子们还竖起大拇指为自己和同伴打气。比赛完,老师和孩子们都长长舒了一口气。

“路漫漫其修远兮,吾将上下而求索”,新郑市实验幼儿园在“幼儿体操”特色品牌上不断打造琢磨,多次在省、市幼儿基本体操比赛,全国幼儿快乐体操比赛中获得佳绩。我们会继续通过体操锻炼幼儿体能,面向全体幼儿不断增强幼儿体、智、德、美全面发展,在今后的比赛中取得更加辉煌的成绩。

孩子表演



教师风采



六月,是童年的摇篮,是童年的梦乡;六月,有童年的沃土,有童年的太阳;六月的儿童欢天喜地,六月的阳光灿烂无比,六月是我们茁壮成长的季节。6月1日晚,新郑市实验幼儿园在园内举办了庆“六一”家长、孩子、老师齐参与的模特走秀专场晚会。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文 文/图

变废为宝,演绎另类时装秀 五彩童年,打造最美实幼人 ——庆“六一”模特走秀专场晚会

班班有特色、班班有创意

每年为了让小朋友过一个既开心又快乐的节日,在新郑市实验幼儿园每个员工的心里,它比任何节日都重要,从构思、策划、选题、编排、指导、拔高等都会精心地做准备,整台晚会形式丰富多彩,班班有特色、班班有创意,园长每年都会亲自自编1-2个新的主题,为“六一”晚会添光添彩。实验幼儿园注重打造教师的形象,为

提升教师的整体素质,打造优秀团队,树立优质品牌,做孩子最喜欢的老师,多次聘请专业人士和名人来园对一线教师培训、拔高。在今年“六一”模特走秀专场晚会上,老师们用最佳的形象和状态,呈现给所有小朋友和家长一场完美的礼仪形象展示。老师们个个神采奕奕,小朋友们活泼可爱,家长们精神饱满,和孩子们一起享受着童年的快乐和幸福。

为体操比赛中获冠军的孩子颁奖

晚会上,邀请了市教体局副局长王俊丽、工会主席秦培源等领导,为甲、乙两组小朋友于5月20日~25日在省十三届运动会和“体彩杯”幼儿基本体操比赛中获得冠军的幼儿及体操教练颁奖。吴淑芳说:“在各位家长的积极配合、

支持下,新郑市实验幼儿园庆‘六一’模特走秀专场晚会圆满成功。祝愿孩子们在我们精心呵护培养下健康、快乐、茁壮地成长。期待明年‘六一’儿童节与孩子们再次创造美好回忆!同时也衷心祝愿全天下所有小朋友节日快乐!”

亲子走秀

